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суму коштів, отримавши в результаті здорові нації та економічний 
розквіт країн.  

Зважаючи на це, на нашу думку, на сьогоднішній день на 
охорону здоров`я людства впливає рівень доходів та економічна 
спроможність країни, яка буде здатна підтримувати рівень життя 
населення на високому рівні. Здоров’я нації як чинник 
державотворення та безпеки держави є базовою складовою людського 
капіталу та конкурентоспроможності країни й перебуває в тісному 
зв’язку з економікою. 

Науковий керівник – канд. екон. наук, 
доцент Ступницка Т.М.

ФІНАНСОВІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ ПРАЦІВНИКІВ 

СУЧАСНОГО ПІДПРИЄМСТВА

Кресюн І.В., Ібрагімов М., Радукан А.Ф.
магістри ІІ курсу факультету ЕБіК

Одеська національна академія харчових технологій,
м. Одеса

Сучасні вітчизняні промислові підприємства зобов’язані не 
тільки забезпечувати якість та конкурентоспроможність продукції, яку 
випускають, але й піклуватися про фізичний стан робітників 
підприємства та позитивний психологічний клімат у колективі. 
Розвиток соціальної сфери має бути спрямований на забезпечення 
гідних умов охорони праці, організації робочого місця робітників та 
службовців, своєчасного та якісного харчування, можливості 
відпочинку, фізичного розвитку та оздоровлення.

Такий підхід робить будь-яке підприємство привабливим для 
роботи, створює конкурс щодо прийняття на роботу та дозволяє 
роботодавцю покращити якість кадрового складу, зменшити плинність 
кадрів та значно знизити рівень витрат, пов’язаних із лікарняними та 
професійними захворюваннями.

Джерелом забезпечення відповідного рівня розвитку 
соціальної сфери є власні кошти підприємства (прибуток) або  кошти 
інвесторів (власників, благодійників тощо). Таким чином, збиткове 
підприємство без сторонньої допомоги не може справитися із 
проблемами сприяння розвитку здорового способу життя колективу 
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підприємства. Важливу роль також має державна підтримка у вигляді 
соціальних пільг та соціальних програм.

Вважаємо, що пріоритетними напрямами розвитку системи 
забезпечення умов для розвитку здорового способу життя серед 
працівників є наступні:

- розробка заходів для забезпечення прибутковості діяльності, 
адже саме прибуток є основним джерелом фінансування програм, 
пов’язаних із забезпеченням здорового способу життя працюючих;

- зміни корпоративної політики підприємства в сторону 
соціальної політики. Сама по собі наявність позитивного фінансового 
результату не принесе очікуваного ефекту за відсутності бажання 
власників витратити частину прибутку на соціальні заходи;

- наявність державної підтримки програм забезпечення 
здорового способу життя робітників промисловості.

Науковий керівник – канд. екон. наук, 
доцент Ткачук Г.О.

ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ХАРЧОВИМИ 
ПІДПРИЄМСТВАМИ У КОНТЕКСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ

Немченко Г.В., асистент кафедри управління бізнесом 
Одеська національна академія харчових технологій, 

м. Одеса

Проблеми формування здорового способу життя у сучасному 
світі є край актуальними: сьогодні, це не «віяння моди», а питання, яке 
пов’язане із забезпеченням продовольчої безпеки, здоров’я населення. 
Дослідженням і вирішенням цієї проблеми займається багато вчених, 
але все ж таки остаточне рішення залежить від дій із боку держави, а 
також діяльності підприємств. Якщо держава, з одного боку, не буде 
стимулювати підприємства харчової промисловості виробляти 
безпечну і корисну продукцію (пільгами, штрафами, соціальною 
рекламою), то і підприємства не будуть зацікавлені у цьому, оскільки, 
на жаль, для здешевлення виробництва, вигідніше використовувати 
дешеву і шкідливу сировину (наприклад, пальмова олія). 

Так, сьогодні неможливо стрімко розвиватися не враховуючи 
досягнення науково-технічного прогресу. Серед останніх новацій 
можна відзначити компанію «Systems AgSolver» (США) займається 
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